A két haromszoget ugy helyezziik egymaésra, hogy az egyenls szogek fedjék egymast. Ekkor fedik egymaéast a szem-
kozti oldalt kiviilrél érinté korok is. Maguk a szemkozti oldalak ennek a kornek altaldban két kiilonboz6 olyan érintdje,
mely a kort és az oldallal szemkozti cstucsot elvilasztja. Azt kell tehdt megmutatnunk, hogy az ilyen haromszogek
keriiletét a szdg és a hozzairt kor mar meghatarozza, az a harmadik oldal helyzetétdl fiiggetlen. A bizonyitast arra
a tételre alapitjuk, hogy egy adott korhoz egy kiilsé pontbol huzott két érinté érintési pontjainak az adott ponttol
val6 tavolsagai egyenlSk. Legyen ABC' a kérdéses haromszog, a BC oldalhoz hozzairt kor érintse az AB, AC és BC
oldalakat a C’, B',ill. A’ pontban. A fent emlitett tétel alapjan BA' = BC' és CA' = CB’, tehat a haromszog keriilete:
AB+BC+CA=AB+BA '+ AC+CA=AB+BC'+CA+ B'C = AB'+ AC’ ez a tavolsagosszeg pedig fiiggetlen
a BC oldal helyzetétdl.



